

Представительницы прекрасного пола 8 марта участвовали в турнире по ледовому гольфу

Тренировочный турнир по ледовому гольфу, посвященный Международному женскому дню, состоялся 8 марта на острове Юность. За призы боролись 11 женщин – представительниц туристических компаний и средств массовой информации Иркутской области.

Всего на мероприятии присутствовало более 30 человек. Турнир проходил в рамках Международного Байкальского фестиваля «Зимниада-2006». Организатор соревнований – Федерация гольфа Иркутской области.

Правила игры в ледовый гольф практически не отличаются от правил игры обычного гольфа. Участники должны попасть в лунку за минимальное количество ударов. В нынешнем году женщинам необходимо было «пройти» три лунки, общая протяженность поля составила около 2 км. «Правила тренировки были более мягкими, чем на чемпионате, -- рассказал главный судья соревнований Евгений Мельников. – Было разрешено вытаскивать мяч из-под снега и с этой же точки продолжать движение дальше».

Призовые места распределились следующим образом: «золото» и «серебро» достались представительницам туристической компании «Чанчур» Елене Крючковой и Полине Мильвит. Третье место – у обозревателя делового еженедельника «Конкурент» Елены Лисовской. Победительницам вручили дипломы, медали Зимниады, а также наборы мячей для гольфа. Елена Крюкова в качестве награды получила настенные часы, изготовленные на заказ одной из российских стекольных компаний, механизм для часов сделан в Германии. На часах изображен Байкал, мяч для гольфа, сделана надпись «8 марта».

Все участники турнира получили поощрительные призы. Подарки были вручены и самым юным участникам – тринадцатилетней Анне Перевозниковой и семилетнему Андрею Перевозникову.

«Интерес к турниру возрос, -- отметил председатель Федерации гольфа Иркутской области Юрий Мильвит, – хотя ледовый гольф все еще считается новым видом спорта и люди к нему пока только присматриваются. Судя по сегодняшнему турниру, можно сказать, что в Иркутске формируется круг любителей этого вида спорта». Юрий Мильвит подчеркнул, что благодаря договоренности с администрацией Правобережного округа, в Иркутске появилось профессиональное поле для ледового гольфа. Здесь планируется проводить тренировки и корпоративные турниры. Тренировки будут проходить примерно два раза в неделю.

Организаторы турнира отметили, что постараются привлечь как можно больше участников на Второй турнир по ледовому гольфу на Большой приз Байкала и Кубок Зимниады, который состоится 25 марта на Малом море. Ожидается, что в нем примут участие команды из Иркутска, Братска, Тольятти и даже Таиланда. Причем у представителей Иркутской области есть шанс выиграть эти соревнования.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ЗИМНИАДА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)